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建設産業委員会会議録 

令和元年５月２９日（木） 

午後 １時３０分 開会 

 

○中川委員長 

 本日はお忙しい中、建設産業委員会にご出席いただきありがとうございます。 

ただいまから建設産業委員会を開会いたします。 

初めに、５月 20 日に開催されました、委員長連絡会議において説明を受けた事項につい

てご報告申し上げます。 

まず初めに、常任委員会行政視察については、３日間を基準として予算１人当たり９万円

以内で実施します。また、政務活動費における会派等での視察も考慮し、できる限り早く実

施することとします。 

なお、同一年に会派、委員会が同じところへ視察に行くことがないよう留意すること。と

のことでした。 

次に閉会中の調査事項についてですが、特別委員会の設置の関係もありますので、委員の

意見を十分に聞いて協議し、できるだけ本日の委員会で調査内容を決定するようにとのこと

でした。 

次に、議員勉強会について、今年度も２回開催予定です。テーマについては議会運営委員

会で調整し、決めていくとのことです。 

次に、「決算審査の資料請求について」です。例年、補足説明資料の請求をしております。

昨年度請求した資料については、資料 2ページ目の参考資料１のとおりです。 

委員からの要望については、全委員で協議・精査し、請求をするようにしてください。ま

た、元から当局にある資料はよいが、加工してデータを出させることのないよう、大量の資

料を提出させた場合は、結果報告をさせるように。とのことでした。 

最後に、所管する各種団体や調査事項の内容に関して、意見交換をする機会があれば、積

極的におでかけ委員会などを実施して、市民の声を聴くようにしてください。とのことでし

た。 

以上が、委員長連絡会議についての報告ですが、ただいまの報告にご質疑ありませんか。 

 

【「なし」との声あり】 

 

ないようですので、これで委員長連絡会議についての報告を終わります。 

 

次に協議題１、所管事項の報告について、を行います。本日は、当局から各委員に資料が

配布されておりますので、資料について補足説明をお願いします。当局におかれましては、

本年度の目玉事業や主要事業について、簡潔で分かりやすい説明をお願いします。市民経済

部から所管事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○滝本均市民経済部長 

[市民経済部事業概要 概略 説明] 

○間瀬恒之市民課長 
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[市民経済部事業概要 Ｐ２～１３ 説明] 

○出口久浩経済課長 

[市民経済部事業概要 Ｐ１４～２８ 説明] 

○竹内正観光課長 

[市民経済部事業概要 Ｐ２９～３４ 説明] 

○大嶽浩幸環境課長 

[市民経済部事業概要 Ｐ３５～４３ 説明] 

○加藤明弘クリーンセンター所長 

[市民経済部事業概要 Ｐ４４～５４ 説明] 

○中川健一委員長 

 以上で市民経済部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

ないようですので、これをもちまして市民経済部所管事項の報告は終わります。 

しばらく休憩します。 

午後 ２時００分 休憩 

午後 ２時 ２分 再開 

○中川健一委員長 

 委員会を再開します。建設部の所管事項について補足説明をお願いします。 

○大山仁志建設部長 

[年度建設部所管事項説明資料 概略 説明] 

○村瀬浩之土木課長 

[令和元度建設部所管事項説明資料中 土木課予算説明資料 説明] 

○田中秀則都市計画課長 

[令和元年度建設部所管事項説明資料中 都市計画課予算説明資料 説明] 

○奥田陽一市街地整備課長 

[令和元年度建設部所管事項説明資料中 市街地整備課予算説明資料 説明] 

○神戸伸公建築課長 

[令和元年度建設部所管事項説明資料中 建築課予算説明資料 説明] 

○中川健一委員長 

建設部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

ないようですので、これをもちまして市民経済部所管事項の報告は終わります。 

しばらく休憩します。 

 

午後 ２時１４分 休憩 

午後 ２時１６分 再開 
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○中川健一委員長 

 委員会を再開します。 

 次に、水道部から所管事項について、資料に基づき補足説明をお願いします。 

○斉藤清勝水部長 

[教育委員会事業概要 概略 説明] 

○大松季也上水道課長 

[令和元年度 水道部所管事項説明資料中 上水道事業予算説明書 説明] 

○森下雅仁下水道課長 

[令和元年度 水道部所管事項説明資料中 下水道事業予算説明書 説明] 

○中川健一委員長 

 以上で、水道部の説明は終わりました。ご質疑ありませんか。 

〇久世孝宏委員 

 水道部の計画の策定の仕方について、どのようなコンサルティングとどのような人たちと

関わりながら策定していくのか教えてください。 

○大松季也上水道課長 

 水道事業の今後の計画の策定ですが、今後の社会的な移り変わりをまず踏まえ、それから

現在、貴市が持っている施設の状況を正確に把握し、今後どういった整備、維持管理をして

いかないといけないかという計画をたてます。今後の社会情勢の変化に伴った収入について

も予測し、収入に見合った整備計画を盛り込んでいかなければならいと考えています。それ

に加えて、色々な見地を持って、今後の水道事業にどういった観点で、どういうことを計画

に盛り込んでいかないといけないかまを含めて計画を策定していくべきと考えます。 

技術的なことの把握や想定については、水系のコンサルタントに委託してまいります。そ

の内容については、今、包括委託しているフューチャーインや水道工事組合などとの協議も

含めながら計画を策定していかなければならないと考えます。 

〇森下雅仁下水道課長 

下水道課では今年度経営戦略をつくりますが、今後概ね１０年以上の収入の推移そして、

更新や費用の推移などを基に作りますが、特に資産状況や投資計画などは貴市で 

費用の推移をもとにつくる。特に資産状況、今後の投資計画などを貴市でつくり、コンサル

タントにはまとめ的な部分、技術的な支援、７ページを見ていただくとコンサルとしては１

３０万円ほどで、あとは自分達でやっていこうと思っております。 

〇久世孝宏委員 

フューチャーインとやることは決まっているのですか。または、これからコンサルタント

を探していくのですか。 

〇大松季也上水道課長 

この業務そのものの委託については、これから発注をしてまいります。先ほど、申し上げ

ました「協議」というところで出てきました、フューチャーインですとか、組合というのは、

委託する業務を進める中で一緒に参画しいただいて協議をしていこうという意味合いです。 
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○中川健一委員長 

ほかにご質疑ありませんか。 

 【「なし」との声あり】 

 ないようですので、これで質疑を終わります。これにて所管事項の報告については、終わ

りといたします。しばらく休憩します。 

午後 ２時４１分 休憩 

午後 ２時５１分 再開 

○中川健一委員長 

 委員会を再開します。 

次に、協議題２「閉会中の調査事項について」を議題とします。 

これまでの建設産業委員会の調査テーマについては、お手元に配布した、資料３から４ペ

ージ目の参考資料２のとおりですが、本年度の調査テーマについて、委員の皆さまからご提

案いただいた内容が資料５ページ目の参考資料３になります。それらを踏まえて、各委員の

皆さんからご意見をお伺いしたいと思います。 

 しばらく休憩します。 

午後 ２時５２分 休憩 

午後 ３時５８分 再開 

○中川健一委員長 

休憩をとき、委員会を再開します。 

ただいまの休憩中に皆さんのご意見をいただきまして、本年度の閉会中の調査事項を、 

「都市計画マスタープランから見た景観形成と地域活性化について」としたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

【「意義なし」との声あり】 

それでは本年度の閉会中の調査事項は、「都市計画マスタープランから見た景観形成と地

域活性化について」に決定しました。 

 

次に、協議題３「行政視察について」を議題とします。 

県外行政視察につきましては、先ほどテーマが決定いたしました。調査テーマに基づき視

察先を決めたいと考えております。 

しばらく休憩します。  

午後 ３時５９分 休憩 

午後 ４時１８分 再開 

○中川健一委員長 

休憩を解き、委員会を再開します。  

それでは、県外行政視察の日程については、７月２４日（火）から７月２６日（木）の２

泊３日で、進めさせていただきたいと思いますがよろしいでしょうか。 

【「意義なし」との声あり】 

では、７月２４日（火）から７月２６日（木）とさせていただきます。 

続きまして、視察前の勉強会につきましては、６月２６日（水）１５時からと７月１６日

（火）１３時３０分からの２回を予定したいと思いますが、いかがでしょうか。 
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【「意義なし」との声あり】 

それでは、視察前の勉強会は６月２６日（水）１５時からと７月１６日（火）１３時３０

分からとさせていただきます。 

次回の建設産業委員会ですが、視察のプランニングを委員長から皆さんに示させていただ

きますので、６月１０日（月）１５時からとさせていただきたいと思いますが、いかがでし

ょうか。 

【「意義なし」との声あり】 

では、次回の建設産業委員会は６月１０日（月）１５時からとさせていただきます。 

次に、市内行政視察について協議いたします。 

皆さんにご意見を伺います。市内視察で希望する行先がある方は、案を出していただけれ

ばと思います。 

しばらく休憩いたします。 

 

午後 ３時５９分 休憩 

午後 ４時１８分 再開 

〇中川健一委員長 

再開します。市内視察については、現時点ではどうしてもいかなければならない、という

候補地はございませんので予定はせず、必要があれば委員の皆さまから提案していただき、

その都度設定していきたいと思います。これにご異議ありませんか。 

【「意義なし」との声あり】 

ありがとうございます。では、そのように進めさせていただきます。 

以上で本日予定いたしました議事は、すべて終了いたしました。 

これをもちまして本日の委員会を閉会いたします。 

                              午後 ４時２３分 閉会 


